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Miskolci MJV Lengyel Önkormányzata 
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AJÁNLÁS 

 
Schmidtné Törő Ágnes matematika-fizika szakos középiskolai tanár, mesterpedagógus, 

oktatási szakértő. 2012-től 2018-ig - nyugdíjazásáig – a Miskolci Avasi Gimnázium igazgatója. 
 
Személyében egy kiváló kvalitásokkal rendelkező, mind tantárgyszakmai és mind 

pedagógiai szempontból kitünő ember töltötte be az igazgatói posztot. Odaadással segítette 
kollégáit, empátia és segítőkészség jellemzte oktató-nevelői és vezetői munkáját. Figyelemre 
méltó volt munkaszeretete, szakmai felkészültsége és pedagógiai érzékenysége. 

 
Nyitott a különböző kultúrák megismertetésére. Nagy lelkesedéssel támogatta az 

iskolában folyó magyar-lengyel projekteket. Ennek keretén többek között részt vett a 
Katowicében rendezett Magyar-Lengyel Barátság Napi programokon. Biztosította, hogy az 
idelátogató lengyel csoportok mindig tartalmas programokkal gazdagodjanak. 2016-ban az Avasi 
Gimnázium és a Miskolci Lengyel Önkormányzat Együttműködési Szerződést kötött, ennek 
kereténben sok közös kulturális program megrendezésében segített. 

 
Alábbi hitvallása tükröződött mind munkájában, mind pedig kollegáihoz fűződő 

kapcsolatában: 
„A boldogságot szerintem a belső nyugalom, a lelki béke adja. Az ember legyen egyensúlyban 
önmagával és a külvilággal. Ha az ember olyan kapcsolatot tud létrehozni a környezetével, hogy 
adni és kapni is tud, akkor boldognak mondhatja magát. Különösen nagyra értékelem az emberi 
kapcsolatokat, a családon belüli és a munkahelyi kapcsolatokat. Ez sok erőt ad számomra. Azt is 
el kell mondjam, hogy én hívő ember vagyok, és a hitemből is nagyon sok erőt tudok meríteni” - 
tartja Schmidtné Törő Ágnes. 
 

Kiemelkedő munkáját több rangos elismerés és díj is kíséri, megkapta az: 
Oktatási Miniszter Elismerő Oklevelét (1991), 
Szent Gellért Díjas (1998), 
Miskolc Város Pedagógiai Díjasa (2015), 
Avasi Gimnáziumért Díjas (2018). 
 
 A fentiek alapján javaslom, hogy 2018. december 12-én - a Nemzetiségek Napja 
alkalmából - Miskolc MJV elismerését Schmidtné Törő Ágnes úrhölgy kapja a Miskolci Lengyel 
Önkormányzat részéről. 
 
 
Miskolc, 2018. november 17. 
 
 
        /Fekete Dénes/ 
             elnök sk. 


